
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8945 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 13,30 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че неправилно е конституирал ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАП, тъй като пред СРС е конституиран като ответник, 

административнонаказващ орган НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ 

ДЕЙНОСТИ“ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАП – ГР. С.. 

      

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – „МИБ ДЕЛИВЪРИ“ ЕООД – редовно и 

своевременно призован, се представлява от адвокат Д., редовно упълномощена, с 

пълномощно от днес. 

 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, се 

представлява от прокурор К.. 

 

Адвокат Д. – Да се даде ход на делото. 

Прокурор К. – Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даван, тъй като касатора е ненадлежно конституиран. Воден от горното 

Административен съд София-град  

 

О П Р Е Д Е Л И: 



НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ЗАЛИЧАВА конституирания касатор Централно управление на НАП - [населено 

място]. 

КОНСТИТУИРА като касатор в касационното производство Началник отдел 

„Оперативни дейности“ при Централно управление на НАП – [населено място].  

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА съдебното заседание за 16.12.2022 г. от 9,32 ч., за която дата 

и час ответникът по касации и СГП редовно уведомени. 

 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираният касатор.   

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,34 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


